ERRATUM

THE BARRIER TO CARBON-PHOSPHORUS BOND ROTATION IN TRIAROYLPHOSPHINES. G. Macdonell, A. Radhakrishna, K. Berlin. Tetrahedron Lett. No. 10, pp. 857-860, 1978.

page 858: line 6 in Table II, 3rd column should read $125.98(8.9)^{b}$ rather than $125.982(8.9)^{b}$

page 859: line 3 in Table III, 4th column should read 200.24(57.7) rather than 100.24(57.7)